
 

 

28 Νοεμβρίου 2012 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

 

ΘΕΜΑ < Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης > 

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας σε προγραμματισμένη συνεδρία που πραγματοποιήθηκε 

την Τρίτη  27  Νοεμβρίου 2012 μελέτησε και ενέκρινε την Ενδιάμεση Κατάσταση  Διαχείρισης 

του Συγκροτήματος για το δεύτερο εξάμηνο του 2012, η οποία έχει καταρτισθεί  σύμφωνα με το 

Άρθρο 11 του περί των Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές Αξίες προς Διαπραγμάτευση σε 

Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμο του 2007. 

 

 

Φύση εργασιών του Συγκροτήματος: 

 

Oι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήματος, δεν έχουν αλλάξει  κατά την εν λόγω περίοδο σε 

σχέση με το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2011 και παραμένουν η διαχείριση  και 

εκμετάλλευση ιδιόκτητων πλοίων, ο τουρισμός, οι ταξιδιωτικές πρακτορεύσεις, οι εκτελωνίσεις 

και οι διεθνείς μεταφορές. 

 

 

Οικονομική κατάσταση και ουσιώδη γεγονότα του Συγκροτήματος για την εν λόγω 

περίοδο: 

 

Τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος για την περίοδο μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 2012 είναι 

σημαντικά μειωμένα και παρουσιάζουν ζημίες σε σχέση με κέρδος την αντίστοιχη περσινή 

περίοδο. 

 

Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος σημείωσε  μείωση κατά 18% σε σχέση με την 

αντίστοιχη περσινή περίοδο, με όλους τους τομείς δραστηριότητας να σημειώνουν μείωση. 

 

Σημειώνεται ότι στα αποτελέσματα της περσινής περιόδου περιλαμβάνεται κέρδος ύψους 

€1.200.000 αναφορικά με πώληση πλοίου. 

 

 

 



Εξελίξεις και προοπτικές  

 

 

Με βάση τις μέχρι τώρα ενδείξεις και προοπτικές που διαφαίνονται στις αγορές που το 

Συγκρότημα δραστηριοποιείται, αναμένεται ότι οι εργασίες και τα αποτελέσματα του 

συγκροτήματος κατά το τρέχον έτος θα είναι μειωμένα σε σχέση με το 2011.  

 

Κατά την εν λόγω περίοδο δεν υπήρξαν οποιαδήποτε άλλα ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές 

πέραν από τις συνήθεις εργασίες του Συγκροτήματος που έλαβαν χώρα κατά τη διάρκεια της 

αναφερθείσας περιόδου και τα οποία να είχαν αντίκτυπο στη οικονομική του κατάσταση.  

 

 

 
 

Με εκτίμηση 

 

 

Βάσος Γ.  Χατζηθεοδοσίου  

Πρόεδρος  Διοικητικού Συμβουλίου 

 

 


